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Η Εορτή του Αγίου Δημητρίου και Χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε το 2ήμερο της ιεράς μνήμης του 
λαοφιλούς Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου 
στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου, και ιδιαίτερα 
στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό στο χωρίο Κάδδι Κονιστρών 
επαρχίας Κύμης.

Παραμονή της εορτής στον προαναφερθέντα ιερό ναό τελέσθηκε ο Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ πλαισιούμενος απο τον Πρωτοσύγκελο Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα, 
την χορεία ιερέων εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1145
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-καρυστίας-και-σκύρου/


Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε μέσα 
απο υμνολογία της εορτής του στον τιμώμενο Άγιο Δημήτριο.

Την δε κυριώνυμο ημέρα της εορτής του Αγίου τελέσθηκε το Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ με συνιερουργό τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κατάγκας κ. 
Μελέτιο εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, πλαισιούμενοι από τον 
Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πρωτοπρ Ελευθέριο Σταμπέλο, χορεία ιερέων εκ των Ιερών Μητροπόλεων 
Χαλκίδος, Φωκίδος, Ξάνθης, Ελευθερούπολεως και Καρυστίας, και τους Διακόνους 
Στυλιανό Πεταχτή και Ιωάννη Τσακλάνο.



Κατά την διάρκεια της λειτουργικής και ευχαριστηριακής συνάξεως της 
πανηγύρεως, σε χαρμόσυνο κλίμα έλαβε χώρα η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
εκ Καδδίου καταγομένου Πρωτοδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως π. Στυλιανού 
Πεταχτή, ο οποίος επί 14 συναπτά έτη διακονίας, με ιερατικό ζήλο, υπακοής, 
σεβασμού, με την πατρική και την πνευματική καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου κ. 
Σεραφείμ, υπήρξε ακούραστος συνοδοιπόρος του με ανταπόκριση και σύνεση των 
ιερατικών καθηκόντων και των υποχρεώσεών του στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως αλλά και την ιδιαίτερη μέριμνα και την φροντίδα της ευπρέπειας 
του ιερού ναού της γενέτειράς του όπου γαλουχήθηκε συμμέτοχος των ιερών 
μυστηρίων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απήθυνε προς τον π. Στυλιανό τις πατρικές του 
ευχές και νουθεσίες εκ των λόγων του Ιερού Χρυσοστόμου για την σημασία του 
ιερού μυστηρίου της ιερωσύνης,
εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την επί 14 έτη συνοδοιπόρου ιερατικής και 
θυσιαστικής του διακονίας με αυταπάρνηση και ζήλο θεού και υπακοής πλησίον 
του Επισκόπου και Ποιμενάρχου του.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευχήθηκε στον νέο ιερέα καλίκαρπη και 
θεοφιλή διακονία στην ενορία υπογραμίζοντας την εμπιστοσύνη και την αγάπη 



των πιστών.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ. χειροθέτησε τιμητικά τον νέο Πρεσβύτερο π. Στυλιανό 
απονέμοντας το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου προσφέροντάς του τον 
επιστήθιο σταυρό και το επιγονάτιο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργία πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της ιεράς 
εικόνος του Αγίου Δημητρίου και των ιερών λειψάνων την οποία πλαισίωσε η 
Φιλαρμονική του Δήμου Χαλκιδέων.

Την εορτή τίμησαν οι Δήμαρχοι Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης Κύμης – 
Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μπαράκος καθώς επίσης συμμετείχαν πλήθος πιστών απο 
την επαρχία Κύμης Αλιβερίου την Χαλκίδα.

Τους ύμνους απέδωσαν μελωδικά χοροί ιεροψαλτων υπο τους Πρωτοψάλτες κ. 
Βασίλειο Παπαγεωργίου του ιερού ναού Αγίας Μαρίνης Εκάλης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κηφισίας και ο κ. Ευάγγελος Στάμου Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Αγίου Αθανασίου Κύμης.





  











 



  





















Φωτογραφίες Μαρία Βυζανιάρη
Δημήτριος Πετρογιάννης.


